

KS GRADIŠČE

Zanimivi in vzgojni predavanja

V ponedeljek, 15. oktobra je bil v dvorani krajevnih skupnosti Gradišče razgovor »O poteku konference neuvršenih v Havani«, ki ga je vodil Jože SMOLE, predsednik komisije za mednarodne odnose pri CK ZKS.

Osvetlil je predvsem politične in ekonomske razmere v svetu, položaj neuvršenih in vlogo Jugoslavije.

Prisotni, ki so se zbrali v velikem številu, so predavanju svojega krajana sledili z velikim zanimanjem.

Predavanje je organizirala krajevna konferenca SZDL.

Društvo prijateljev mladine v krajevni skupnosti Gradišče širi svojo dejavnost. V letošnjem letu je pridobilo 186 novih članov.

16. oktobra je društvo za svoje člane organiziralo vzgojno predavanje »DEMOKRATIČNI ODNOSI V DRUŽINI, KAZNOVANJE IN DISCIPLINIRANJE«.

Predavanje in razgovor je pripravil dr. Vinko SKALAR, profesor na filozofski fakulteti. Prisotni so postavili tudi več konkretnih vprašanj.

Razveseljivo je, da so bili med številnimi poslušalci tudi mladi starši.

A. Z.

Anketa med potrošniki

V krajevni skupnosti Gradišče uspešno deluje svet potrošnikov, ki v smislu statuta KS uresničuje naloge in pravice krajevnih skupnosti pri varstvu interesov delovnih ljudi in občanov kot uporabnikov in potrošnikov dobrin in storitev. Svet potrošnikov vodi tovarišiča Kosenka Klavora Lesjak.

Da bi ugotovil mnenje krajanov o obsegu in kvaliteti storitev na tem področju, je svet potrošnikov izvedel anketo, iz katere je razvidno, da so krajanje seznanjeni z delom potrošniškega sveta. V glavnem poznajo tudi stalni način sporočanja svojih pripomb in pobud preko »knjige potrošnikov« pri krajevni skupnosti. Za obveščanje o delu in ugotovitvah sveta potrošnikov pa priporočajo »Dogovore«.

Na področju krajevnih skupnosti je po mnenju krajanov zadostno število trgovin (klastičnih in samopostrežnih) založenost in izbira blaga sta zadovoljivi, manjša je le možnost nabave sveže zelenjave in predvsem vseh vrst mesa.

Krajanje si želijo več pestrosti pri gostinskih storitvah (npr. manjše kavarnice, lokale s ponudbo mlečnih jedi, specialitet, brezalkoholnih pijač). Gostiln je dovolj, le njihovo poslovanje, po pripombah krajanov, ni vedno na primeren ravni.

Po mnenju anketirancev najbolj primanjkujejo storitvene dejavnosti. Ni dovolj električarjev, pleskarjev, čistilcev in čistilk, ključavničarjev, čevljarjev, šivilj, avtomehaničarjev.

Krajanje so dali tudi nekaj kritičnih pripomb glede prijaznosti uslužbencev v trgovski in gostinski dejavnosti. – Po mnenju krajanov ponekod tudi higiena ni na višku, naprave so včasih neustrezno in slabo oskrbovane. – Premalo tudi posvečamo pozornosti lepemu slovenskemu izražanju tako pri pojasnitvah o blagu, kakor tudi pri jedilnih listih.

Anketiranci so priporočili, naj bi v trgovskih lokalih uredili, da bi starejši in slabotni občani sede počakali na postrežbo in bi imeli možnost izbire in nakupa brez prerivanja in naporenega iskanja željenega predmeta.

Na vprašanje, katerega blaga uvažamo preveč in česa uvažamo premalo, so krajanje odločno povedali, da ni potreben uvoz kiča in igrač, ki niso vzgojne. Prav tako ni potreben uvoz odpadnega materiala, ki bi ga lahko zbirali doma. Odveč je tudi uvoz predmetov, ki jih v dobri kvaliteti izdelujemo pri nas. Želijo pa uvoz raznih rezervnih delov, zdravil in optičnih pomagala. Predvsem pa so krajanje priporočali, naj živimo našim razmeram primerno.

A. Z.

Prvi koraki mladih nabornikov

Letos je v občini Ljubljana Center 144 nabornikov. Občinska konferenca ZSMS naše občine je zanje 5. oktobra pripravila krajšo slovesnost v šentjakobskem gledališču, ki se je udeležil, poleg predstavnikov občinske konference, tudi predsednik naborne komisije, podpolkovnik Begovič. V krajšem kulturnem programu pa so se mladim predstavili operna pevca Sonja Hočevarjeva in Ladko Korošec in Milan Stante. Za začetek so pozdravili vse prisotne, nato pa so jim povedali nekaj več o pomenu nabora, ki je zagotovo ena izmed prelomnic v življenju mladega človeka.

Danes nabor pomeni prvi korak v srečanju z jugoslovansko ljudsko armado kot enega izmed osnov obrambnega sistema naše samoupravne socialistične družbe. Po drugi strani pa je JLA le en del družbenega koncepta splošnega ljudskega odpora, kamor se mladi vključujejo še v raznih drugih oblikah. Vse to je brez dvoma razlog za to, da smo tudi v naši občini naboru dali nekolikant slovesno obeležje. In še kako prepričljivo je izzvenela misel oziroma želja, da mladim udeležencem slovesnosti znanja, ki ga bodo pridobili v JLA, ne bo treba nikdar preveriti na pravem bojišču.

T. K.



Udeležba na komemoraciji v spomin na padle rodoljube je pokazala, da še ni zamrl spomin na težke vojne čase – na krutosti okupacije.



Štefan PRAZNIK, govornik na seji skupščine delegatov KS Poljane, predsednik Sveta ZK KS, je orisal uspešno pot razvoja krajevnih skupnosti kot osnovne celice našega družbenega razvoja.

KRAJEVNI PRAZNIK

Nadaljevanje tradicij NOB

V pozni in turobni jesenski večer, 13. oktobra 1942, so pod Ljubljanskim gradom zadoneli okupatorski strelji. Pod strelji je omahnilo 24 slovenskih rodoljubov. V spomin na te žrtve je skupščina delegatov KS Poljane proglasila ta dan za krajevni praznik. Ta sklep je sprejela skupščina leta 1976.

Letos so delovni ljudje in občani KS Poljane že tretjič praznovali svoj krajevni praznik. Vsako leto je praznovanje krajevnega praznika bogatejše, saj se nizajo uspehi krajanov na področju razvijanja samoupravnih odnosov in tudi urejanja okolja, v katerem živijo in delajo. Letošnje praznovanje so začeli s športnimi turnirji v odbojki, malem nogometu in pionirski štafeti. Na turnirjih so sodelovale osnovne šole, srednje šole, domovi in delovne organizacije ter športno društvo krajevnih skupnosti Poljane. Prav tako pa so tudi prenovili prostore na Poljanski cesti 22/a, kjer so odprli Kulturni center KS Poljane. Ob otvoritvi, 11. oktobra, so imeli veliko kulturno prireditev, v kateri so sodelovali učenci OŠ Tone TOMŠIČ, dijaki gimnazije Vide Janežič in Doma Ivana Cankarja.

12. oktobra ob 11. uri je imela svečano sejo skupščina delegatov KS Poljane. Na seji so orisali uspešno pot pri razvijanju samoupravnih odnosov in vključevanju delovnih ljudi in občanov v delo krajevnih skupnosti. Zelo lepe uspehe so dosegli v KS Poljane na področju humanitarnih dejavnosti, urejanju okolja,

športnih dejavnosti in pri obrambnih pripravah. Uspehi pri delu pa so tudi vzpodbuda še za nadaljnje delo vseh aktivistov krajevnih skupnosti.

Svečani seji so prisostvovali tudi predsednik MK SZDL Ljubljana Vlado BEZNIK, podpredsednica MK SZDL Ljubljana Nuša KERŠEVAN, predsednik skupščine občine Ljubljana Center Miroslav SAMARDŽIJA, sekretar OK SZDL Ljubljana Center Andrej MLINAR, predstavnik Občinskega sveta Zveze sindikatov občine Ljubljana Center Stane DROBNIČ in drugi.

Predsednik skupščine občine Ljubljana Center, Miroslav SAMARDŽIJA, je izročil visoka državna odlikovanja Lojzetu UDETU in Dušanu KNEŽEVIČU, s katerim jih je odlikoval predsednik republike tov. TITO. Ob izročitvi jima je zaželel še obilo uspehov pri njunem političnem in družbenem delu.

Bronasti znak OF so za svoje dolgoletno aktivistično delo dobili tudi Terezija KRANJC, Ivanka ŠKAFAR, Aleksandra ROŠKAR, Anica SIVKA, Fanika PIŠKUR, Anica KREGAR, Ivanka TURK, Danijel POPOVIČ, Franc PLESTENJAK, Polde

KOŠOROK, Lojze KLAUS in Branko STANKOVIČ.

Podeljena so bila tudi priznanja krajevnih skupnosti – plakete za dolgoletno delo v samoupravnih in drugih organih krajevnih skupnosti: Francu ROŠKARJU, Jožetu JANEŽU, Francu SELANU in Mihi KREGARJU. Priznanje pa sta dobila tudi Društvo prijateljev mladine KS Poljane in Taborniški odred TONE TOMŠIČ.

Na svečani seji so podelili tudi pokale in priznanja najboljšim ekipam in posameznikom, ki so sodelovali na športni prireditvi v počastitev krajevnega praznika.

V poznih popoldanskih urah pa je bila komemoracija pred spomenikom 24 žrtvam okupatorja. Zadnjo pot žrtev fašizma je orisala podpredsednica MK SZDL Ljubljana Nuša KERŠEVAN. Partizanski pevski zbor, šolski pevski zbor OŠ TONE TOMŠIČ in dijaki gimnazije VIDE JANEŽIČ ter učenci OŠ TONE TOMŠIČ so z recitacijami in pesmimi počastili spomin padlih. Ob zvokih žalne koračnice, ki jo je izvajala vojaška godba, so se poklonili spominu predstavniki krajevnih skupnosti Poljane, pobratene KS Tržišče pri Sevnici in delovnih organizacij ter položili vence pred spomenik. Častna četa kasarne Maršala Tita pa je s častno salvo zaključila komemoracijo in spomin na tiste, ki so darovali najdražje – svoja življenja.

FRANCE TOMŠIČ